

ELŐTERJESZTÉS

Eplény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

2011. október 20-ai ülésére

Tárgy: Eplényi Gyermekekért Alapítvány pályázatának támogatása

Előadó: Fiskál János polgármester

Előterjesztés tartalma: határozati javaslat

Szavazás módja: egyszerű többség

Az előterjesztés elkészítésében részt vett:

Láttam:

Sümegi Attila
aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Eplényi Gyermekéért Alapítvány kuratóriumának elnöke, Dreissiger Ibolya jelezte felém, hogy az alapítvány pályázatot kíván benyújtani a LEADER pályázati felhívások között szereplő *Bakonyi rendezvény, rendezvénysorozatok* célterületre a jövő évi XX. Eplényi Gyermeknap programjainak támogatására.

A pályázati kiírás alapján max. 2 millió Ft 100 % támogatás intenzitású forrás elnyerésére van lehetőség.

A kiírás feltétele volt, hogy előzetesen egy Projekt Adatlapot be kellett nyújtani a LEADER HACS-hoz, ahol döntés született arról, hogy program egyáltalán támogatható-e és a végleges pályázat benyújtható.

Az Alapítvány a Projekt Adatlapot szeptemberben benyújtotta és annak alapján kézhez kapta a döntést, miszerint a tervezett programjaik támogatható célt valósítanak meg, a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiához (HVS) illeszkedik és a LEADER kritériumoknak megfelel.

A pályázat benyújtásának feltétele az alapító önkormányzat támogató döntése.

Kérem, az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Eplény, 2011. október 14.

Fiskál János
polgármester

Határozati javaslat

Eplény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének/2011.(....) Kt. számú határozata

Eplény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, egyben támogatja az általa alapított Eplényi Gyermekéért Alapítvány azon szándékát, hogy a LEADER pályázati felhívások között szereplő *Bakonyi rendezvény, rendezvénysorozatok* célterületre kiírt, max. 2 millió Ft 100 % támogatás intenzitású forrás elnyerésére, pályázatot nyújtson be a 2012. június 2-án megrendezésre kerülő XX. Eplényi Gyermeknap programjainak megvalósítására.

Az önkormányzat vállalja, hogy tárgyi és személyi segítséget nyújt az Alapítványnak a program megszervezésében és lebonyolításában, továbbá a 2012. évi költségvetésében 100 eFt-t pénzügyi támogatást is előirányoz.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogató nyilatkozatot megküldje, továbbá az együttműködési megállapodást aláírja.

Felelős: Fiskál János polgármester

Határidő: azonnal